
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) BERBASIS WHATSAPP/WA 

 

 
Nama Guru  : NUR KHOLIFAH, M.Pd.I 

Nama Sekolah  : SMP NEGERI 1 Wilangan Nganjuk 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam  dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester  : VIII/Genap 

Materi Pokok   : Berbuat Baik, Hormat Dan Patuh Kepada Kedua Orang  Tua Dan  

Guru. 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Membiasakan berbuat baik, hormat dan patuh kepada kedua orang tua dan guru dengan 

baik sebagai sifat yang disayang Allah. 

2. Meningkatnya prilaku  berbuat baik Peserta Didik, hormat dan patuh kepada kedua orang 

tua dan guru dengan baik sebagai bentuk ittiba’ kepad Rasullullah. 

3. Menampilkan perilaku berbuat baik, hormat dan patuh kepada kedua orang tua dan 

guru.dalam kehidupan sehari-hari. 

4. Mengajak berperilaku berbuat baik, hormat dan patuh kepada kedua orang tua dan guru 

kepada teman di sekolah maupun di rumah. 

5. Menyebutkan arti tentang perilaku berbuat baik hormat dan patuh kepada orang tua dan 

guru dengan benar. 

6. Menyebutkan dalil tentang perilaku berbuat baik hormat dan patuh kepada orang tua dan 

guru dengan benar. 

7. Menyebutkan cara menumbuhkan perilaku berbuat baik hormat dan patuh kepada orang 

tua dan guru dengan benar. 

8. Menyebutkan manfaat perilaku berbuat baik hormat dan patuh kepada orang tua dan guru 

dengan benar. 

9. Meningkatnya keimanan bahwa berbuat baik, hormat dan patuh kepada kedua orang tua dan guru 

sebagai sifat yang disayang Allah 



10. Meningkatnya keimanan bahwa berbuat baik, hormat dan patuh kepada kedua orang tua dan 

guru.adalah suri tauladan Rasulullah 

11. Menampilkan perilaku berbuat baik, hormat dan patuh kepada kedua orang tua dan guru.dalam 

kehidupan sehari-hari 

12. Mengajak berperilaku berbuat baik, hormat dan patuh kepada kedua orang tua dan guru kepada 

teman di sekolah maupun di rumah. 

13. Membuat paparan tentang contoh perilaku berbuat baik hormat dan patuh kepada orang tua dan 

guru. sebagai implementasi dari Q.S. an-Nisa’/4:36 dan hadits terkait melalui gambar ilustrasi. 

14. Menampilkan paparan perilaku berbuat baik hormat dan patuh kepada orang tua dan guru. sebagai 

implementasi dari Q.S. an-Nisa’/4:36 dan hadits terkait melalui  sosiodrama.. 

 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

1. Guru mengucapkan salam dan memandu siswa untuk berdoa melalui chat group wa kelas. 

2. Guru mengecek presensi siswa melalui Group WA kelas dan memberikan appersepsi serta 

motivasi kepada peserta didik tentang pentingnya berbuat baik, hormat dan patuh kepada 

orang tua dan guru. 

3. Guru Menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar  sesuai dengan langkah-

langkah pembelajaran. 

4. Peserta didik secara kelompok virtual dengan bimbingan guru merumuskan pertanyaan 

tentang pentingnya berbuat baik, hormat dan patuh kepada orang tua dan guru. 

5. Guru membagian tugas dalam kelompok belajar siswa yang masing masing akan 

dipresentasikan melalui video call secara bergantian antar kelompok. 

6. Guru memberikan Feedback dari hasil presentasi siswa pentingnya berbuat baik, hormat 

dan patuh kepada orang tua dan guru berupa rekaman audio atau chat di group WA kelas 

yang bersifat positif dan inspiratif. 

7. Guru memberikan penguatan materi esensial tentang pentingnya berbuat baik, hormat dan 

patuh kepada orang tua dan guru berupa tayangan PPT yang sudah diunggah di channel 

youtube dan linknya dishare di group wa. 

8. Guru memberikan pengumuman tentang Rencana Pembelajaran selanjutnya. 

 



 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Pengetahuan berupa Tes Tulis  soal yang diberikan oleh guru melalui link google 

form. 

2. Penilaian Keterampilan yaitu berupa Produk peserta didik Membuat paparan tentang 

contoh perilaku berbuat baik hormat dan patuh kepada orang tua dan guru sesuai dengan 

pengalaman masing masing siswa sebagai implementasi dari Q.S. an-Nisa’/4:36 dan hadits 

terkait melalui gambar ilustrasi yang dikirim ke group WA kelas. 

3. Peserta didik membuat video tentang perilaku berbuat baik hormat dan patuh kepada orang 

tua dan guru. sebagai implementasi dari Q.S. an-Nisa’/4:36 dan hadits terkait melalui  

sosiodrama. Video diunggah ke channel youtube/facebook/Instagram dan linknya dishare 

ke group WA kelas. 

4. Penilaian Sikap berupa Keaktifan siswa didalam mengikuti kegiatan pembelajaran daring 

serta ketepatan waktu di dalam mengumpulkan tugas. 

 

 

 

 Wilangan, 03 Juli 2020 

 

Mengetahui  

Kepala SMP Negeri 1 Wilangan Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Hari Patrija Utama, M.Pd, M.Si NUR KHOLIFAH,M.Pd.I 

NIP. 19640511 198602 1 002 NIP. 19880322 201101 2 006 

 

 

 

 


